

“报复”挡道车，副局长被停职检查

嫌开得太慢，他驾公务用车“别”了两次致车损人伤，扬言“不管在哪里，我都摆得平”

云南省质监局党组12日决定，普洱市质监局副局长王维雄停职检查，同时，责令其做出深刻检讨并妥善处理好交通事故善后工作。

4日，昆明市民张女士带着丈夫蔡先生以及刚出生的儿子驾驶一辆赛拉图轿车从蒙自回昆明。在途经鸡石公路燕子洞路段时，因为开得太慢，被一辆车牌为“云J65000”的丰田越野车“别”了两次，最后她驾车失控撞上高速公路隔离带，身上多处受伤，车辆严重受损。据查，当时这辆丰田公务用车的驾驶员是普洱市质监局副局长王维雄。

“不管在哪里，我都摆得平”

“丰田车超车后，我们以为他会加速开走，但他却故意往右打方向来‘别’我们，导致我们撞上了高速公路隔离带。”蔡先生说，“别车”成功后，丰田越野车扬长而去。

紧随其后的车辆的“行车记录仪”拍下了丰田车的全部“恶行”。当地交警通过该视频找到了肇事车辆“云J65000”，为普洱市质监局公务用车。

6月8日，交警认定“丰田车主对此次事故负全部责任”。王维雄电话中表示愿意赔1万多元，但蔡先生的律师建议赔偿6万元，后来达成协议是1.6万元，并要求王维雄和其单位公开道歉。据蔡先生回忆：“听到要公开道歉，王维雄态度大变，他说‘不管在哪里，我都摆得平’。”10日，王维雄再次给蔡先生打来电话：“我不跟你们再谈赔偿、道歉，你们可以直接去法院起诉我！”

官方称“纪检已介入调查”

11日上午，普洱市委宣传部分副部长彭静表示，王维雄“应该不会这样说的”。在她的印象中，王维雄是一个很低调的人。可能是其一开始同意了赛拉图车主方面提出的要求，在双方协商有一些过激的说法。彭静还表示：“纪检部门已介入调查，一旦有结果会在第一时间向媒体公布。”

11日下午，当事局长王维雄在网上发布了一篇长达1200多字的“情况说明”，完全否认“故意逼赛拉图”，他称：“当时下着小雨路非常滑，我操作不当致方向跑偏，致使同向行驶的赛拉图受到惊吓后撞上防护栏。”对于受害方提到的“哪里都摆得平”、“直接去告我”这样的话，王维雄也在“情况说明”中全部否认。王维雄解释道：“我的确不是故意去逼赛拉图，我很怕死，不会拿生命去开玩笑的。”



超车成功后的丰田越野车连“别”两次。



赛拉图车主猛打方向盘，撞上隔离带。



说法

“别车”行为
涉嫌危险驾驶

云南凌云律师事务所执行主任、西南林业大学教授、中华全国律师协会刑委会委员李春光认为，丰田车的行为已经不只是单纯的民事侵权，也不单单是一个行政违法，已经涉嫌到了刑事犯罪，涉嫌罪名为危险驾驶罪。

鉴于王维雄身为党员领导干部，其行为造成了不良社会影响，云南省质监局党组12日决定，王维雄停职检查，责令其做出深刻检讨并妥善处理好交通事故善后工作。■据都市时报、云南信息网



超载校车起火 4名幼儿死亡

另有1名幼儿和司机重伤，
2名幼儿轻伤

6月11日，河南省濮阳市开发区开州路办事处张仪村村内街道上，一辆超载幼儿园校车发生燃烧事件，致使4名幼儿死亡。事件原因正在进一步调查中。

据介绍，濮阳市公安局于当日18时01分接到群众110报警后，相关部门及负责人立即赶往事发地救援。据当地有关部门初步核实，发生起火燃烧的车辆系濮阳市开州路办事处豆村集幼儿园的一辆小型客车，车辆核定乘坐8人，事发时车内共有13名幼儿园学生和1名司机。燃烧共造成4名幼儿死亡，1名幼儿和司机重伤，2名幼儿轻伤，另有一名现场救援的群众轻伤。

6月12日，新华社发文称，就目前已经公布的细节来看，明显违反《校车安全管理条例》。作为校车，竟没有配备安全管理人员随车照顾管理学生，也不是按照专用校车国家标准设计和制造，核定乘坐8人却搭载13名幼儿园学生。生命的沉痛代价更令人警醒：校车安全律令别在基层“悬空”。 ■据新华社

全国最大购物返利网站崩盘

涉嫌传销，负责人被警方控制 182万会员的资金打“水漂”

作为全国最大的所谓购物返利网站以及这一销售模式的始作俑者，浙江亿家电子商务有限公司及其所属的“万家购物”网站因涉嫌组织领导传销罪，12日被相关部门关闭查处，负责人被警方控制。

从165万到100亿：
以购物返利名义进行传销？

总部位于金华的“万家购物”网站成立于2010年，是一家年目标营业额165万元的第三方导购网，去年公司年度营业额目标飙升到100亿元。到今年5月底，“万家购物”实体加盟店遍布全国2300多个县市，共有9.4万个加盟商，182万名会员。

按照“万家购物”的规定，加盟商向消费者每销售500元金额的产品，需上缴16%的佣金给“万家购物”，“万家购物”承诺“每天拿出消费额的10%给累计消费满500元的会员均分。”

对消费者而言，“万家购物”以每500元划为1个分红权，每个分红权每天最多可返利1元，账户累计100元后可以取现。“从表面上看，这是一个很大的蛋糕，但这种返利模式是建立在公司销售业绩不断增长的前提下的。”金华市委常委、常务副市长陶诚华表示，“实质是以后人的消费

来支付前人的返利，随着业务扩张，各种风险日益显现。”

根据有关部门提供的数据，从今年2月15日起，“万家购物”大约每天亏损600万元，到5月25日，累计亏损超过6亿元。

疯狂猎取“会员”：
电子商务旗下非法传销？

从2011年7月开始，“万家购物”加盟商和会员数量急剧扩张。来自金华浦江的张女士表示，其实“万家购物”上的不少商品实际价格比普通商店的价格要高不少，她之所以投入重金，看重的还是投资回报。为了提高效率，她干脆就舍弃了购物的环节，直接缴纳16%的“佣金”，回报率也高了不少。类似张女士这样的会员还有不少。这样一来，所谓的“返利销售”名存实亡，变成了“抢会员”为目的的虚假销售，和非法传销中的“拉人头”行为一样。

“万家购物”在给高级会员返利的同时，还出现了团队计酬现象。网站设有不同级别的区域代理商、金牌代理商、金牌代理等，每一级代理(商)都可根据自己吸纳加盟商的业绩，按照一定的比例获取佣金。高额的佣金刺激各级代理(商)不断鼓动新成员加盟，这使得加盟行为实质上成了“拉人头”，用后来加盟者交的佣金去堵前面返利的窟窿。

背景

全国购物返利网
逾2000家

据不完全统计，全国购物返利类网站大约有两千多家，已有多家此类网站出现资金链断裂危机。金华市有关负责人介绍，大部分返利网站到后期往往演变为投资骗局，这种以购物返利名义进行的投机活动，涉嫌传销，很有欺骗性，但当地有关部门难以界定。 ■据新华社

长沙安贞妇产医院
CANGZHENG ANZHEN HOSPITAL
◆卫生部授牌“爱妻医院” ◆湖南省十佳妇产健康服务单位
◆女子花女性健康全能一站式诊疗单位 ◆德国WOLF腹腔镜微创中心

长沙安贞妇产医院
微创腔镜手术
祛肌瘤
保子宫
仅需3毫米

品牌项目
 妇科炎症 宫颈糜烂 格雷丝保宫无痛早孕终止术
 宫外孕 月经不调 处女膜修复 子宫肌瘤
 卵巢囊肿 不孕不育 子宫全切次全切

长沙安贞妇产医院
82931666 长沙市雨花亭韶山中路612号
www.anzhenyy.com
公交线路：2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭)下